
1 
 

臨時閣議及び閣僚懇談会議事録 
 

開催日時：平成２８年５月１１日（水）     ８：３８～８：４１ 

 

開催場所：総理大臣官邸閣議室 

 

出 席 者：安 倍 晋 三 内閣総理大臣 

麻 生 太 郎 国務大臣（副総理，財務大臣，内閣府特命担当大臣） 

高 市 早 苗 国務大臣（総務大臣） 

岩 城 光 英 国務大臣（法務大臣） 

岸 田 文 雄 国務大臣（外務大臣） 

馳     浩 国務大臣（文部科学大臣） 

塩 崎 恭 久 国務大臣（厚生労働大臣） 

森 山    国務大臣（農林水産大臣） 

林   幹 雄 国務大臣（経済産業大臣，内閣府特命担当大臣） 

石 井 啓 一 国務大臣（国土交通大臣） 

丸 川 珠 代 国務大臣（環境大臣，内閣府特命担当大臣） 

中 谷   元 国務大臣（防衛大臣） 

菅   義 偉 国務大臣（内閣官房長官） 

髙 木   毅 国務大臣（復興大臣） 

河 野 太 郎 国務大臣（国家公安委員会委員長，内閣府特命担当大臣） 

島 尻 安伊子 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

石 原 伸 晃 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

加 藤 勝 信 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

石 破   茂 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

遠 藤 利 明 国務大臣 

陪 席 者：萩生田 光 一 内閣官房副長官 

世 耕 弘 成 内閣官房副長官 

杉 田 和 博 内閣官房副長官 

横 畠 裕 介 内閣法制局長官 

 

閣議案件：無し  
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議事内容： 

○菅国務大臣：ただ今から，臨時閣議を開催いたします。 

財務大臣の財政演説案について，御検討をお願いいたします。 

麻生財務大臣から，御説明をお願いいたします。 

○麻生国務大臣：財政演説案の概要について御説明いたします。 

演説案は，平成２８年度補正予算の大要について説明するものであります。 

演説案では，まず，平成２８年熊本地震により亡くなられた方々と御遺族に対す

る哀悼の意と，被災された方々へのお見舞いを申し上げております。また，今日ま

で被災者の捜索・救助や，生活支援などに全力を挙げて取り組んできていること，

今後とも，被災者への支援をはじめ，被災地域の復旧・復興に万全を期していく旨

を述べております。 

続けて，平成２８年度補正予算については，住宅の確保や，被災者生活再建支援

金の支給など，「災害救助等関係経費」を計上していること，今後，被災者の方々の

事業再建，道路・施設等のインフラの復旧事業や，災害廃棄物処理等を迅速に進め

ていくための備えとして「熊本地震復旧等予備費」を計上していること等を述べて

おります。また，特別会計予算についても，所要の補正を行うことを述べておりま

す。 

以上，財政演説案の概要について御説明いたしました。御検討のほどよろしくお

願い申し上げます。 

○菅国務大臣：ただ今の御説明につきまして，特段の意見があれば，お願いいたしま

す。 

これをもちまして，演説案の検討を終わります。 

以上をもちまして，臨時閣議を終了いたします。 

引き続き，閣僚懇談会を開催いたします。 

御発言はございますか 。 

○無いようですので，以上をもちまして，閣僚懇談会を終了いたします。 

 


